
ATA DA 173ª (extraordinária) REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO INSTITUTO DE 
BIOQUÍMICA MÉDICA LEOPOLDO DE MEIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. 
 

Aos 30 dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, teve início a 173ª (extraordinária) reunião do 
Conselho Deliberativo do IBqM. Devido à urgência das deliberações, a reunião se deu virtualmente onde os 
participantes ofereceram suas considerações por e-mail.  Manifestaram-se: José Roberto Meyer Fernandes, 
Olavo Amaral, Pedro Lagerblad de Oliveira, Paulo Cavalcanti Gomes Ferreira, Carla Polycarpo, André Macro 
Oliveira Gomes, Andreia Thompson Da Poian, Russolina B. Zingali, Paulo Mourão, Débora Foguel, Claudio 
Akio Masuda, Mariana Sá Pereira, Sonia Vasconcelos, Isabela Ramos, Antônio Galina Filho, Adriana Hemerly, 
Jacqueline Leta, Denise Campos, Jerson Lima Silva, Andréia C. Galina e Ana Paula Valente. Considerado o 
quórum, foram tratados os seguintes assuntos: Afastamentos do país:  

-Profa. Georgia Correa Atella - afastamento do país para realizar missão científica no Exterior no 
período compreendido entre 1 a 14 de julho de 2019. Trata-se de visita técnica na Universidade de 
Granada (Prof. Luis de Pablo Torró e Luis Izquierdo Lazaro e apresentaçãode trabalho no congresso 
“8th International Symposium on Molecular Insect Science”. 

-Prof. Olavo Bohrer Amaral - afastamento do país para realizar missão científica no Exterior no período 
compreendido entre 30 de maio a 7 de junho de 2019. Trata-se de participação em evento científico e 
apresentação de trabalho no congresso “6th World Congress on Research Integrity”.  

-Profa. Gabriela de Oliveira Paiva e Silva - afastamento do país para realizar missão científica no 
Exterior no período compreendido entre 22 a 30 de junho de 2019. Trata-se de participação em evento 
científico e apresentação de conferência no congresso “Integrated insect immunology: controling 
infections”. 

-Profa. Tuane Cristine Ramos Gonçalves Vieira - afastamento do país para realizar missão científica no 
Exterior no período compreendido entre 19 a 26 de maio de 2019. Trata-se de participação em evento 
científico e apresentação de trabalho no congresso “Prion 2019”..  

Afastamentos aprovados. E, nada mais havendo a acrescentar, a reunião foi encerrada, sendo, esta Ata, 
lavrada e assinada por mim, Marcio Marins.  

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


